
Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Risultati

Indagine 559748

Numero di record in questa query: 112
Record totali nell'indagine: 112
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP01

Durante l’ultimo anno accademico hai mai usufruito dei servizi amministrativi del tuo Dipartimento di
afferenza?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 66 68.75%  
No (N) 27 28.12%  
Nessuna risposta 3 3.12%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP01

Durante l’ultimo anno accademico hai mai usufruito dei servizi amministrativi del tuo Dipartimento di
afferenza?
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP02

Quante volte interagisci mediamente con l’amministrazione del Dipartimento?

Risposta Conteggio Percentuale

1. Una volta durante l’intero anno accademico (A1) 6 9.23%  
2. Più volte nel corso degli ultimi anni accademici (A2) 28 43.08%  
3. Mediamente una volta al mese (A3) 9 13.85%  
4. Mediamente una volta a settimana (A4) 16 24.62%  
5. Più volte a settimana (A5) 5 7.69%  
Nessuna risposta 1 1.54%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP02

Quante volte interagisci mediamente con l’amministrazione del Dipartimento?
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP03

Come valuti, complessivamente, la competenza professionale del personale amministrativo del
Dipartimento con cui hai avuto rapporti?

Risposta Conteggio Percentuale

1.  Decisamente inadeguata (A1) 1 1.59%  
2.  Inadeguata (A2) 1 1.59%  
3.  Sufficiente (A3) 1 1.59%  
4.  Ottima (A4) 29 46.03%  
5.  Eccellente (A5) 31 49.21%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP03

Come valuti, complessivamente, la competenza professionale del personale amministrativo del
Dipartimento con cui hai avuto rapporti?
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP04

Come valuti, complessivamente, la capacità operativa del personale amministrativo del Dipartimento con
cui hai avuto rapporti?

Risposta Conteggio Percentuale

1. Decisamente inadeguata (A1) 2 3.17%  
2. Inadeguata (A2) 0 0.00%  
3. Sufficiente (A3) 3 4.76%  
4. Ottima (A4) 26 41.27%  
5. Eccellente (A5) 32 50.79%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP04

Come valuti, complessivamente, la capacità operativa del personale amministrativo del Dipartimento con
cui hai avuto rapporti?
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP05

Come valuti, complessivamente, i tempi di accoglimento delle richieste e di risoluzione dei problemi
presentati al personale del Dipartimento?

Risposta Conteggio Percentuale

1.  Eccessivamente lunghi (A1) 2 3.17%  
2.  Lunghi (A2) 0 0.00%  
3.  Contenuti (A3) 9 14.29%  
4.  Tempestivi (A4) 29 46.03%  
5.  Rapidi (A5) 23 36.51%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP05

Come valuti, complessivamente, i tempi di accoglimento delle richieste e di risoluzione dei problemi
presentati al personale del Dipartimento?
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP06

È chiara l’attribuzione delle funzioni alle singole posizioni organizzative del Dipartimento?

Risposta Conteggio Percentuale

1.  No (A1) 0 0.00%  
2.  Più no che si (A2) 2 3.17%  
3.  Né sì, né no (A3) 4 6.35%  
4.  Più si che no (A4) 13 20.63%  
5.  Sì (A5) 44 69.84%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP06

È chiara l’attribuzione delle funzioni alle singole posizioni organizzative del Dipartimento?
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP07

Come valuti, complessivamente, la disponibilità e l’assertività del personale amministrativo del
Dipartimento?

Risposta Conteggio Percentuale

1.  Per niente disponibile (A1) 1 1.59%  
2.  Poco disponibile e scarsamente assertivo (A2) 1 1.59%  
3.  Sufficientemente disponibile (A3) 2 3.17%  
4.  Molto disponibile (A4) 21 33.33%  
5.  Molto disponibile e capace di proporre soluzioni (A5) 37 58.73%  
Nessuna risposta 1 1.59%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP07

Come valuti, complessivamente, la disponibilità e l’assertività del personale amministrativo del
Dipartimento?
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP08

Quali servizi ritieni che sia necessario migliorare?

Risposta Conteggio Percentuale

o Acquisizione Beni e servizi, Patrimonio (SQ001) 18 29.03%  
o Missioni e rimborsi (SQ002) 2 3.23%  
o Collaborazioni esterne (SQ003) 7 11.29%  
o Accordi, Convenzioni, Contratti (SQ004) 15 24.19%  
o Progettazione su Bandi competitivi (SQ005) 15 24.19%  
o Dottorato (SQ006) 6 9.68%  
o Assegni di ricerca (SQ007) 2 3.23%  
o Borse di Studio per attività di ricerca e post lauream (SQ008) 5 8.06%  
o Servizi Bibliotecari (SQ009) 27 43.55%  
o Gestione offerta formativa dei Corsi di laurea, laurea magistrale, laurea a ciclo unico (SQ010) 2 3.23%  
o Master e Corsi post lauream (SQ011) 4 6.45%  
o Gestione attività didattica (SQ012) 5 8.06%  
o Gestione Terza missione (SQ013) 2 3.23%  
o Gestione Internazionalizzazione (SQ014) 12 19.35%  
o Gestione Orientamento e tutorato (SQ015) 2 3.23%  
o Gestione Assicurazione della Qualità (SQ016) 2 3.23%  
o Gestione Sicurezza sui luoghi di lavoro (SQ017) 5 8.06%  
o Gestione Trasparenza, Privacy e Anticorruzione (SQ018) 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP08

Quali servizi ritieni che sia necessario migliorare?
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ001][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ACQUISIZIONE BENI E SERVIZI, PATRIMONIO] [Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 2 3.33%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 1.67%  
4 (4) 1 1.67%  
5 (5) 2 3.33%  
6 (6) 4 6.67%  
7 (7) 5 8.33%  
8 (8) 3 5.00%  
9 (9) 2 3.33%  
10 (10) 7 11.67%  
Nessuna risposta 33 55.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ001][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ACQUISIZIONE BENI E SERVIZI, PATRIMONIO] [Efficacia]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ001][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ACQUISIZIONE BENI E SERVIZI, PATRIMONIO] [Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 2 3.33%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 3.33%  
4 (4) 1 1.67%  
5 (5) 2 3.33%  
6 (6) 3 5.00%  
7 (7) 5 8.33%  
8 (8) 0 0.00%  
9 (9) 3 5.00%  
10 (10) 8 13.33%  
Nessuna risposta 34 56.67%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ001][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ACQUISIZIONE BENI E SERVIZI, PATRIMONIO] [Tempestività]

                                      pagina 21 / 70

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/559748


Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ002][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [MISSIONI E RIMBORSI            ] [Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 1 1.67%  
8 (8) 2 3.33%  
9 (9) 2 3.33%  
10 (10) 23 38.33%  
Nessuna risposta 31 51.67%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ002][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [MISSIONI E RIMBORSI            ] [Efficacia]

                                      pagina 23 / 70

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/559748


Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ002][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [MISSIONI E RIMBORSI            ] [Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 2 3.33%  
8 (8) 4 6.67%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 22 36.67%  
Nessuna risposta 31 51.67%  

                                      pagina 24 / 70



Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ002][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [MISSIONI E RIMBORSI ] [Tempestività]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ003][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [COLLABORAZIONI ESTERNE] [Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 1 1.67%  
6 (6) 2 3.33%  
7 (7) 2 3.33%  
8 (8) 1 1.67%  
9 (9) 2 3.33%  
10 (10) 4 6.67%  
Nessuna risposta 47 78.33%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ003][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [COLLABORAZIONI ESTERNE] [Efficacia]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ003][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [COLLABORAZIONI ESTERNE] [Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 2 3.33%  
6 (6) 1 1.67%  
7 (7) 2 3.33%  
8 (8) 2 3.33%  
9 (9) 3 5.00%  
10 (10) 2 3.33%  
Nessuna risposta 47 78.33%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ003][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [COLLABORAZIONI ESTERNE] [Tempestività]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ004][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ACCORDI, CONVENZIONI, CONTRATTI] [Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 2 3.33%  
6 (6) 1 1.67%  
7 (7) 1 1.67%  
8 (8) 5 8.33%  
9 (9) 4 6.67%  
10 (10) 6 10.00%  
Nessuna risposta 40 66.67%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ004][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ACCORDI, CONVENZIONI, CONTRATTI] [Efficacia]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ004][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ACCORDI, CONVENZIONI, CONTRATTI] [Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 2 3.33%  
7 (7) 3 5.00%  
8 (8) 4 6.67%  
9 (9) 3 5.00%  
10 (10) 5 8.33%  
Nessuna risposta 42 70.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ004][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ACCORDI, CONVENZIONI, CONTRATTI] [Tempestività]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ005][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [PROGETTAZIONE SU BANDI COMPETITIVI] [Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 1 1.67%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 1 1.67%  
8 (8) 1 1.67%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 1 1.67%  
Nessuna risposta 55 91.67%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ005][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [PROGETTAZIONE SU BANDI COMPETITIVI] [Efficacia]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ005][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [PROGETTAZIONE SU BANDI COMPETITIVI] [Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 1 1.67%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 1 1.67%  
8 (8) 1 1.67%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 1 1.67%  
Nessuna risposta 55 91.67%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ005][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [PROGETTAZIONE SU BANDI COMPETITIVI] [Tempestività]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ006][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [DOTTORATO] [Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 2 3.33%  
9 (9) 1 1.67%  
10 (10) 4 6.67%  
Nessuna risposta 52 86.67%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ006][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [DOTTORATO] [Efficacia]

                                      pagina 39 / 70

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/559748


Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ006][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [DOTTORATO] [Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 1 1.67%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 1 1.67%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 2 3.33%  
9 (9) 1 1.67%  
10 (10) 3 5.00%  
Nessuna risposta 52 86.67%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ006][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [DOTTORATO] [Tempestività]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ007][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ASSEGNI DI RICERCA ] [Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 1 1.67%  
9 (9) 3 5.00%  
10 (10) 11 18.33%  
Nessuna risposta 45 75.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ007][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ASSEGNI DI RICERCA ] [Efficacia]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ007][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ASSEGNI DI RICERCA ] [Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 1 1.67%  
9 (9) 4 6.67%  
10 (10) 10 16.67%  
Nessuna risposta 45 75.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ007][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [ASSEGNI DI RICERCA ] [Tempestività]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ008][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [BORSE DI STUDIO PER ATTIVITÀ DI RICERCA E POST LAUREAM ]

[Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 1 1.67%  
8 (8) 2 3.33%  
9 (9) 1 1.67%  
10 (10) 8 13.33%  
Nessuna risposta 48 80.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ008][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [BORSE DI STUDIO PER ATTIVITÀ DI RICERCA E POST LAUREAM ]

[Efficacia]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ008][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [BORSE DI STUDIO PER ATTIVITÀ DI RICERCA E POST LAUREAM ]

[Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 1 1.67%  
8 (8) 3 5.00%  
9 (9) 1 1.67%  
10 (10) 5 8.33%  
Nessuna risposta 50 83.33%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ008][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [BORSE DI STUDIO PER ATTIVITÀ DI RICERCA E POST LAUREAM ]

[Tempestività]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ010][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE OFFERTA FORMATIVA DEI CDL, LM, LM A CICLO UNICO]

[Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%
2 (2) 0 0.00%
3 (3) 0 0.00%
4 (4) 0 0.00%
5 (5) 0 0.00%
6 (6) 0 0.00%
7 (7) 0 0.00%
8 (8) 4 6.67%
9 (9) 2 3.33%
10 (10) 12 20.00%
Nessuna risposta 42 70.00%
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ010][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE OFFERTA FORMATIVA DEI CDL, LM, LM A CICLO UNICO]

[Efficacia]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ010][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE OFFERTA FORMATIVA DEI CDL, LM, LM A CICLO UNICO]

[Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 1 1.67%  
8 (8) 3 5.00%  
9 (9) 2 3.33%  
10 (10) 10 16.67%  
Nessuna risposta 44 73.33%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ010][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE OFFERTA FORMATIVA DEI CDL, LM, LM A CICLO UNICO]

[Tempestività]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ012][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE ATTIVITÀ DIDATTICA] [Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 3 5.00%  
9 (9) 6 10.00%  
10 (10) 23 38.33%  
Nessuna risposta 28 46.67%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ012][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE ATTIVITÀ DIDATTICA] [Efficacia]

                                      pagina 63 / 70

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/559748


Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ012][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE ATTIVITÀ DIDATTICA] [Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 2 3.33%  
9 (9) 8 13.33%  
10 (10) 21 35.00%  
Nessuna risposta 29 48.33%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ012][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE ATTIVITÀ DIDATTICA] [Tempestività]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ013][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE INTERNAZIONALIZZAZIONE] [Efficacia]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 3 5.00%  
6 (6) 2 3.33%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 1 1.67%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 1 1.67%  
Nessuna risposta 53 88.33%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ013][SQ001]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE INTERNAZIONALIZZAZIONE] [Efficacia]
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ013][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE INTERNAZIONALIZZAZIONE] [Tempestività]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 1 1.67%  
5 (5) 2 3.33%  
6 (6) 1 1.67%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 1 1.67%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 1 1.67%  
Nessuna risposta 54 90.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 559748 'Sondaggio Dipartimento di Lettere, Arti e Scienze Sociali'

Campo riepilogo per SONDDIP09[SQ013][SQ002]

9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,   dove 1 = del tutto
insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE INTERNAZIONALIZZAZIONE] [Tempestività]
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	9. Se hai usufruito dei servizi in elenco, esprimi una votazione su una scala da 1 a 10,  	dove 1 = del tutto insufficiente; 10= eccellente: [GESTIONE OFFERTA FORMATIVA DEI CDL, LM, LM A CICLO UNICO] [Tempestività]
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